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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Відтворення гідробіоресурсів та рибоохорона» є 

обов’язковою і забезпечує засвоєння знань щодо проведення робіт із 

штучного розведення (відтворення), переселення, акліматизації водних 

біоресурсів  у рибогосподарських водних об’єктах загальнодержавного 

значення та охорони і раціонального їх використання. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Відтворення гідробіоресурсів та рибоохорона» базується 

на знаннях циклу дисциплін «Право», «Спеціальна іхтіологія», 

«Гідробіологія», «Рибальство». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Набуття студентом знань, умінь і навичок щодо живих організмів, які 

населяють водне середовище, умови, проблеми та особливості їх 

відтворення в сучасних екологічних умовах, шляхи та методи відтворення 

популяцій гідро біонтів, зокрема аборигенної іхтіофауни, стабілізації та 

збереження популяції риб, яким загрожує зникнення, а також опанування 

всебічних теоретичних знань з основ рибоохорони. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі 

з використання лабораторії, акваріумно-басейнового комплексу  кафедри 

іхтіології та зоології,  виїздів на виробництво. За необхідності ( 

індивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 
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використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання  

Знати шляхи вирішення проблем у галузі відтворення та збереження 

генофонду цінних промислових видів риб;  

Знати основи відтворення цінних видів риб, підрощення молоді до 

життєстійких стадій; 

Знати порядок проведення робіт зі штучного розведення водних біоресурсів 

з подальшим вселенням їх у рибогосподарський об’єкт; 

Знати основні принципи відбору рекрутів для акліматизаці; 

Вміти використовувати нормативну базу, відповідно до якої здійснюється 

державний нагляд (контроль) у сфері охорони водних біоресурсів. 

Вміти вести відповідну документацію про виконання робіт із вселення 

водних біоресурсів; 
Вміти складати та розраховувати нормативи біологічних показників об’єктів 

відтворення. 

Вміти проводити комплекс господарських, біотехнічних та селекційно-

племінних робіт з вирощування, утримання, використання різновікових 

особин для отримання зрілих статевих продуктів з метою вирощування 

об’єктів відтворення. 
Володіти основами проведення робіт з відтворення водних живих ресурсів. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Антропогенний вплив на водні екосистеми. Охорона 

водних біоресурсів. Відтворення (вселення) водних живих організмів. 

Тема 1.1. Антропогенний вплив на водні екосистеми та охорона гідробіонтів 

Тема 1.2. Закон України про рибне господарство, промислове рибальство та 

охорону водних біоресурсів 

Змістовий модуль 2. Спеціальне використання риби та інших водних 

живих ресурсів. Вибір форм для акліматизації. Організація утримання, 

перевезення та вселення гідро біоресурсів. 

Тема 2.1. Правила любительського і спортивного рибальства 

Тема 2.2. Категорії акліматизації гідробіонтів 

Тема 2.3. Методи вибору форм для акліматизації 

Змістовий модуль 3. Основні та перспективні об’єкти для 

акліматизаційних робіт серед риб. Відтворення іхтіофауни та 

підвищення рибопродуктивності. 

Тема 3.1. Основні принципи відбору рекрутів для акліматизації 

Тема 3.2. Основні та перспективні об’єкти для акліматизаційних робіт серед 

риб 

Тема 3.3. Основні об’єкти для акліматизаційних робіт серед кормових 

безхребетних 

Тема 3.4. Основні та перспективні об’єкти для акліматизаційних робіт серед 

промислових безхребетних 

Тема 3.5. Трансплантація (пересадка) інтродуцентів 

Змістовий модуль 4. Законодавство про охорону водних біоресурсів, 

порядок спеціального використання риби та інших водних живих 

ресурсів. 

Тема 4.1. Значення державних органів рибоохорони та функціональні 

обов’язки співробітників іхтіологічної служби 

Тема 4.2. Інструкція про порядок спеціального використання риби та інших 

водних живих ресурсів 
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Змістовий модуль 5. Виявлення адміністративних правопорушень та 

організація рибоохоронного рейду 

Тема 5.1. Користування органами рибоохорони кодексом України про 

адміністративні правопорушення 

Тема 5.2. Класифікація органами рибоохорони адміністративних 

правопорушень 

Тема 5.3. Планування та організація рибоохоронного рейду 

Тема 5.4. Перевірка рибозахисних споруд 

Змістовий модуль 6. Організація робіт з відтворення водних живих 

ресурсів, рибоводно-меліоративних робіт та проведення атестації 

працівників рибоохорони 

Тема 6.1. Проведення робіт з відтворення водних живих ресурсів 

Тема 6.2. Організація рибоводно-меліоративних робіт 

Тема 6.3. Перевірка додержання користувачами ліцензійних умов 

Тема 6.4. Проведення атестації працівників рибоохорони 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Під час  практичних занять застосовуються: занять з виконанням практичних 

робіт, ситуаційних та розрахункових завдань індивідуальних та в групах. 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 
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інформації 
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